



В Республике Марий Эл «вор в законе» оскорбил сотрудника колонии

Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 57-летнего гражданина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителям власти).

По версии следствия Гогия Мераб Томаевич – обладатель титула «вор в законе» поступил в ФБУ ИК-3 УФСИН РФ по РМЭ из г. Москвы, где был осужден за сбыт наркотиков. 04 февраля 2011 года при помещении в ШИЗО/ПКТ (штрафной изолятор, помещение камерного типа) за пользование мобильным телефоном, при личном досмотре у Гогия обнаружили еще один телефон, который был незамедлительно изъят. Утрата сразу двух телефонов сильно возмутила «высокопоставленного сидельца» и он, не стесняясь в выражениях, высказал начальнику отдела безопасности колонии все, что о нем думал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625008>